选优内容 增强培训科学性有效性

中国特色社会主义进入新时代,赋予了干部教育培训工作新的历史使命。面对世界政治经济外 部环境的深刻变化,面对国内经济社会运行的新问题新挑战,党员干部肩负的责任更重、任务更加艰 巨。为不断提升干部的综合素质能力,云南省围绕"德才兼备"的目标,以培训内容为抓手,坚持按 需施教,增强了新时代干部教育培训的科学性和有效性。

党性教育贯穿始终

育是共产党人修身养性的必修课, 也是共产党人的'心学'",并强 调"培养干部,要抓好党性教育这 个核心"。对党员干部开展党的理 论教育和党性教育,正是云南省干部 教育培训工作的"重心"和"主业"。

结合庆祝建党100周年,今年 云南省委组织部下发《关于在干部 教育培训工作中切实加强党史学习 教育的通知》,要求各级各部门主 动服务和融入全省正在开展的党史 学习教育,以建党100周年为契机, 在干部教育培训工作中切实加强党 史学习教育。云南省委组织部还精 心组织开展用好故事讲党史活动, 计划挖掘一系列党史好故事,通过 各种方式在全省范围内进行宣传推 介, 引导各级干部积极主动加强党 史学习,从党的百年伟大奋斗历程 中汲取继续前进的智慧和力量, 奋 力谱写好中国梦的云南篇章。

"中国共产党的100年是不平凡 的100年,作为一名老党员,我有义 务告诉大家,中国共产党是怎么一 步步走过来的,只有知过去的苦, 才懂今天的甜。"4月6日,玉溪市 红塔区党史学习教育首期"初心" 讲坛举办,98岁高龄的老党员、离 休干部马秀莲应邀与区委组织部、

区委编办全体干部分享她跟党走过 的81年,以亲身经历带动引领大家 习近平总书记指出,"党性教 学史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行。

> "马老精彩的讲述,让我们感 悟到一代代优秀共产党人在革命、 建设和改革进程中展现出来的崇高 品德和精神境界, 我们要自觉把个 人追求和人生价值体现在为党和人 民事业奋斗之中。"红塔区委组织 部部长曹玉菲表示。

不只在玉溪市, 党性教育内容 在全省各地的干部教育培训中已经 深入人心。今年3月10日至24日, 文山州掀起了学习贯彻党的十九届

五中全会精神的热潮。通过开展3期 专题研讨班, 文山州对全州800余名 县处级及以上领导干部和200余名乡 镇(街道)党政正职进行全覆盖培 训,吹响了为建设文山努力拼搏的 "集结号"。

党性教育是始终伴随党的建 设历程的重大课题,是一脉相承、 一以贯之的"老课题",也是与时 俱进、常抓常新的"新课题"。近 年来,为进一步提升云南省党务干 部的责任感、使命感和能力素养, 云南省坚持把理论教育和党性锻炼 作为干部教育培训的基石, 在全省 如火如荼开展的各类培训中,专门



玉溪市城市更新改造专题培训班 邹 鹏 🖸